

Kompanija Bioelektra je 4. oktobra u Botošu kraj Zrenjanina pustila u rad elektranu na biogas u koju je uloženo 2,5 miliona evra.

Glavni proizvod elektrane je električna energija koju će preuzimati Elektroprivreda Srbije, a sekundarni su toplotna energija i visokokvalitetna organska đubriva. Predviđeno je da se elektrana razvija u tri faze, sa ukupnom snagom od 1,8 megavata po realizaciji treće faze i očekivanom proizvodnjom od oko 15 miliona kilovat časova.

Puštanju elektrane u rad prisustvovao je ministar rudarstva i energetike Srbije Aleksandar Antić, ambasador Holandije u Beogradu Hendrik van den Dol i predstavnica Programa Ujedinjenih nacija za razvoj Maja Matejić.

Antić je istakao da je to veoma značajan projekat koji predstavlja smernicu i primer u kom pravcu Srbija treba da razvija energetske sektor, ali i kakav odnos država i društvo treba da imaju prema resursima koji su nam na raspolaganju.

“Nemamo prirodne zalihe gasa ili nafte, ali imamo kvalitetno zemljište i vredne i pametne ljude, što je navažnije. Taj kapital treba da upotrebimo uz pomoć najsavremenije tehnologije i iskoristimo izvore obnovljive energije”, rekao je Antić i dodao da će Srbija nastaviti da ulaže u zelenu energiju.

Direktor Bioelektra Branislav Pomoriški je rekao da je primarni proizvod te kompanije “zelena sinergija sela”, na šta su ponosni.

“To su najpre prepoznali i podržali naša vlada, Vlada Holandije i Program Ujedinjenih nacija za razvoj, a potom holandska kompanija Host i Erste banka, na čemu smo im svima zahvalni”, rekao je Pomoriški.

Pogon Bioelektra u Botošu proizvodiće električnu i toplotnu energiju iz biogasa na bazi biomase različitog porekla, a tu investiciju Erste banke je podržala kreditom od 1,2 miliona evra.

Projekat je dobio i bespovratne subvencije od 688.000 evra od holandske vlade i pomoć UNDP od 275.000 dolara.

Predsednik Izvršnog odbora Erste banke Slavko Carić je rekao da je ta banka sa uloženi skoro 60 miliona evra u projekte “zelene energije” ima važnu ulogu ne samo finansijera, već i savetodavca i predstavlja lidera u finansiranju obnovljivih izvora energije.

izvor: euractiv.rs